
  بیوك میرزایى با اشاره به اینکه 
زحمات زیادى براى ساخت سریال 
«آتش و باد» کشیده شده، گفت: هنوز 
بازخورد زیادى از سریال در جامعه 
نمى بینیم. این براى آن است که 
مخاطبان تلویزیون کم هستند. بیوك 
میرزایى، بازیگر سینما و تلویزیون 
که این روزها در سریال «آتش و باد» 
نقش آفرینى مى کند، در گفت وگو 
با «ایلنا»، اظهارداشت: وقتى به این 
پروژه معرفى شدم نقش دیگرى به 
من پیشنهاد شده بود و قرار بود در یک 

قسمت بازى کنم اما با خواندن کار به نظرم آمد که 
شخصیتى نزدیک به این شخصیت وجود دارد و به 
همین دلیل پیشنهاد دادم که این نقش را بازى کنم 
و در نهایت این دو شخصیت به یک شخصیت تبدیل 
شدند. میرزایى تصریح کرد: فیلمنامه «آتش و باد» 
را که خواندم مى دانستم که سریال خوبى ساخته 
مى شود، ولى متأسفانه به نظرم؛ انتخاب بازیگران 
در بخش هاى فرعى به درستى صورت نگرفته و 
ضعف برخى بازیگران در «آتش و باد» به این سریال 
آسیب زده است. وى افزود: با وجود اینکه دو نقش 
را به یک نقش تبدیل کردند، ولى به دلیل اینکه در 
حین کار از روى اسب در بیابان ها سولقان افتادم، 
پایم آسیب دید و نقشم را به ناچار کمرنگ تر کردند. 
با وجود اینکه بیش از یکسال از این اتفاق گذشته 
هنوز هم در راه رفتن مشکل دارم و مدام براى درمان 
به فیزیوتراپى و پزشک مراجعه مى کنم. متأسفانه 
در کشور ما از بدلکار و جلوه هاى ویژه به درستى 
استفاده نمى شود، من با 65 سال سن مجبور بودم 
که خودم اسب سوارى کنم. در یک سکانس حدود 
20 تا 30 بار به صورت واقعى اسب سوارى کردم 

و در یک اتفاق به زمین افتادم و این مشکل برایم 
پیش آمد. پشت صحنه فیلم هاى خارجى را که 
نگاه مى کنیم، بازیگر روى یک وسیله ساده نشسته 
و اسب سوارى را بازى مى کند و با جلوه هاى ویژه در 
نسخه نهایى او را سوار اسب مى بینیم، اما بازیگران 
ما به دلیل  عدم استفاده درست از تکنولوژى بازیگران 
خودشان مجبور به این کار هستند و این هم باعث 

مى شود که خطرات زیادى آنها را تهدید کند.
کار ما بسیار پرخطر است

 این بازیگر تأکید کرد: باید بگویم که من 
اسب سوارى بلد هستم با این حال نمى توان از من 
انتظار داشت که در 65 سالگى بارها و بارها در یک 
روز به تاخت اسب سوارى کنم و خطرى من را تهدید 
نکند. آن زمان ورزش مى کردم و سرحال بودم و به 
همین دلیل آسیب کمترى به من وارد شد. علاوه 
بر من حسین محجوب هم یکبار از اسب افتاد و 
آسیب دید و پس از آن خیلى از صحنه ها را بدل 
ایشان ایفاى نقش کرد. ما در فیلم ها و سریال هاى 
تاریخى واقعا کار خطرناکى انجام مى دهیم و با این 
حال در بسیارى مواقع عوامل تولید هم ملاحظه ما را 
نمى کنند. پس از پخش یکى از همین قسمت هایى 

که این روزها پخش شد خیلى ها به من 
گفتند که من در کنار یک توپ جنگى 
ایستاده ام و دستور آتش داده مى شود و 
توپ شلیک مى کند؛ من همان زمان به 
مسئول جلوه هاى ویژه گفتم ایستادن 
کنار این توپ خطرناك نیست؟ و او 
تأکید کرد که تنها یک صداى ضعیف 
از آن ایجاد مى شود ولى وقتى توپ 
شلیک شد، دقیقا مثل زمان جنگ 
صدایى ایجاد شد که من 45 درصد 
شنوایى ام را از دست دادم. متأسفانه 
کار ما بسیار پرخطر است و من دیگر 
نمى توانم سلامتى قبلى خود را به دست بیاورم. 
در جریان کار ملاحظه ما را نمى کنند و بعد که 
اتفاق ناگوار رخ مى دهد از ما عذرخواهى مى کنند 
اما عذرخواهى فایده اى ندارد. میرزایى در ادامه 
اظهاراتش گفت: «آب و آتش» سریال پرزحمتى 
بود و آقاى مجتبى راعى هم کارگردان خوبى است 
اما وسواس شدید او در تکرار باعث شد سریالى که 
مى توانست در 15 یا 16 ماه ساخته شود، تولیدش 
نزدیک سه سال به طول انجامید و حسن نجاریان 
هم از تهیه کنندگان بسیار خوبى است. در این 
سریال واقعا زحمات بسیارى کشیده شد و انتظار 
داشتم مخاطبان بیشترى نظاره گر آن باشند. وى 
افزود: همان طور که گفتم انتخاب غلط بازیگران 
نقش هاى فرعى ضربه بزرگى به سریال زد، نقش ها 
به افرادى داده شد که اصلا تخصص شان بازیگرى 
نیست. همین انتخاب هاى غلط باعث مى شود 
فضاسازى دچار ضعف شود و سریال باورپذیر نباشد. 
در بسیارى از صحنه ها که بازیگران فرعى ایفاى 
نقش مى کنند تداوم حس وجود ندارد و مطمئن 

باشید که تماشاگر این ضعف ها را متوجه مى شود.
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 فیلم کوتاه «تست» به کارگردانى میکائیل دیانى 
بعد از پایان مراحل فنى آماده نمایش شد. فیلم 
کوتاه «تست» به کارگردانى میکائیل دیانى بعد 
از پایان مراحل فنى با پذیرش در شصت وششمین 
جشنواره منطقه اى انجمن سینماى جوانان ایران، 
اولین نمایش خود را در برابر مخاطبان تجربه 
مى کند. این فیلم کوتاه با بازى گیتى قاسمى، 
ساناز آقایى، پیمان فهیمى، بهرام برخوردارى، 

على اعتمادى فر، رضا قرائى، محیا نظرى و سامان 
نورى داستان کودك کارى به نام على را روایت 
مى کند که مى خواهد در تست استعدادیابى فوتبال 
شرکت کند. میکائیل دیانى که پیش تر در حوزه 
مستندسازى اجتماعى فعال بوده، اولین فیلم کوتاه 
را با برداشتى از خرده روایت هاى آخرین مستندش 
به نام «بچه هاى زمین خاکى» ساخته است. فیلم 
کوتاه «تست» که به تهیه کنندگى کاظم دانشى 

ساخته شده، محصول باشگاه رویاد سازمان هنرى 
رسانه اى اوج است. عوامل دست اندرکار تولید این 
فیلم عبارتنداز: نویسنده و کارگردان: میکائیل 
دیانى، مشاور فیلمنامه: مریم اسمى خانى، مشاور 
کارگردان: سعید نجاتى، مدیرفیلمبردارى: محسن 
نجفى مهرى، مدیرتولید: مینا سنگ سفیدى، 
تدوین: پگاه احمدى، موسیقى: پیام آزادى، طراح 
صحنه و لباس: ساناز هاشم پور، صدابردار: مجید 
محمدحسین  میکس:  و  صداگذارى  نجاتى، 

ابراهیمى، طراح گریم: مونا جعفرى و...

 «تست» آماده نمایش شد

مسترکلاس
 «فرهادى» در ایتالیا

تسویه مطالبات 
هنرمندان تئاتر 

 سینماى ایران با 2 فیلم 
به جشنواره مسکو مى رود

و  شکوه»  مامان  «خونه  مستند   
فیلم کوتاه «از اینجا باز شود» به ترتیب 
به بخش مسابقه آثار مستند و کوتاه 
جشنواره فیلم مسکو 2023 راه یافتند. 
به گزارش ایسنا، مستند بلند «خونه 
مهدى  کارگردانى  به  شکوه»  مامان 
بخشى مقدم که به بخش مسابقه مستند 
چهل وپنجمین دوره جشنواره بین المللى 
فیلم  مسکو در کشور روسیه راه یافته، 
روایتى از زنانى است که روزهاى پس 
از ترك اعتیاد را در فضایى مشترك 
مى گذرانند. «خونه مامان شکوه» در 
شانزدهمین جشنواره «سینماحقیقت» 
نمایش داده شد و در اختتامیه جشنواره، 
مهدى  به  داوران  هیات  ویژه  جایزه 
بخشى مقدم و مهدى شامحمدى تعلق 
گرفت. این فیلم همچنین جایزه بهترین 
صداگذارى (محمدحسین ابراهیمى) 
را دریافت کرد. «خونه مامان شکوه» 
تولید مرکز گسترش سینماى مستند، 
تجربى و پویانمایى و تهیه کننده آن مهدى 

شامحمدى است.
زمان جشنواره فیلم مسکو

 چهل وپنجمین جشنواره فیلم مسکو 
به دبیرى «نیکیتا میخالکوف» از 31
فروردین  تا 7 اردیبهشت ماه 1402

برگزار مى شود. این جشنواره سال هاى 
گذشته میزبان چهره هاى معتبر سینماى 
جهان از جمله «فدریکو فلینى»، «آکیرا 
کوروساوا»، «کریستوف کیشلوفسکى»، 
«سوفیا لورن»،  «الیزابت تیلور»، «رابرت 
دنیرو»، اصغر فرهادى، رضا میرکریمى، 
«برد پیت»، «کوئنتین تارانتینو»، «تیم 
برتون»، «شان پن» و «جک نیکلسون» 
بوده است. فهرست فیلم هاى جشنواره 
مسکو در بخش هاى غیررقابتى هنوز کامل 
نشده است اما تاکنون فیلم کوتاه «از اینجا 
باز شود» ساخته امیرحسین طالبى و محسن 
اصدق پور نیز به بخش مسابقه فیلم هاى 
کوتاه راه یافته است. در این فیلم مهدیه 
آگاهى فیلمبردار، بهرام عمرانى تدوینگر، 
امین جعفرى صدابردار و عبدالرضا حیدرى 
به عنوان صداگذار حضور داشته اند و همچنین 
بهنام عمران طراحى موسیقى، ساچلین 
مهدى لو طراحى گریم، محمدامین غضنفرى 
طراحى جلوه هاى ویژه، فائزه محمدى و پویان 
باغنده طراحى صحنه و ملینا باغنده طراحى 

لباس آن را برعهده داشته اند.

    ارتش چین در روز پایانى از رزمایش 3 روزه در اطراف 
تایوان، محاصره دریایى و هوایى این جزیره را شبیه سازى 
کرد. در سومین روز از رزمایش سه روزه پکن در اطراف 
تایوان در واکنش به سفر تحریک آمیز «تساى اینگ- ون» 
رئیس جمهور تایوان به کالیفرنیا و دیدار با «کوین مک کارتى» 
رئیس مجلس نمایندگان آمریکا، ارتش چین تمرین هاى 
محاصره دریایى و هوایى در اطراف این جزیره برگزار کرد. به 
گزارش فارس، روزنامه انگلیسى «دیلى میل» در این خصوص 
گزارش کرد، ارتش چین در جریان سومین روز از رزمایش 
نظامى خود در اطراف جزیره تایوان، «محاصره» این جزیره 
را شبیه سازى کرد و این در حالى است که ایالات متحده 
یک ناوشکن موشک انداز خود را به عنوان نمایش قدرت در 
آب هاى مورد مناقشه چین جنوبى مستقر کرد و بیش از 
پیش به تنش ها در این منطقه افزود. در سومین روز و روز 
پایانى رزمایش چین، یک ناو هواپیمابر چینى به گشت  هاى 
رزمى ارتش چین در اطراف تایوان پیوست و تایپه نیز از ورود 
 «G15» موجى از جنگنده هاى چینى از جمله جنگنده هاى
به نزدیکى این جزیره خبر داد و آن طور که وزارت دفاع تایوان 
اعلام کرده است پیش از این چنین جنگنده هایى در منطقه 
پدافند هوایى تایوان مشاهده نشده است. وزارت دفاع تایوان 
همچنین مى گوید که بمب افکن هاى هسته اى «H6» پکن 
مجهز به موشک نیز وارد منطقه تایوان شده است. از طرف 

دیگر، ایالات متحده که به طور مکرر چین را به خویشتندارى 
دعوت مى کند در اقدامى تحریک آمیز، ناوشکن «یو.اس.اس 
میلیوس» خود را به آب هاى مورد مناقشه دریاى چین جنوبى 
وارد کرد. این اقدام نیروى دریایى آمریکا خشم مقامات چینى 
را برانگیخت و اعلام کردند که کشتى جنگى به طور غیرقانونى 
در دریاى چین جنوبى نفوذ کرده است. تلویزیون دولتى 
چین گزراش کرد که هواپیماهاى چین از جمله بمب افکن 
هسته اى H6 مجهز به موشک به همراه کشتى هاى جنگى و 
یک ناوهواپیمابر، تمارین نظامى را براى «تشکیل یک وضعیت 
محاصره چندجهته جزیره» انجام دادند. در این گزارش آمده 
است، در تنگه تایوان، شمالغربى و جنوب غربى تایوان و آبهاى 
شرق تایوان، ارتش چین ابتکار عمل براى حمله را به دست 
گرفتند و برترى عملکرد و قدرت انعطاف پذیرى خود را براى 
تصرف مواضع مطلوب را تقویت کردند و با سرعت بالا براى 
مهار دشمنان و مخالفان پیشروى کردند. فرماندهى بخش 
شرقى ارتش آزادیبخش خلق چین اعلام کرد که ناوهواپیمابر 
شاندونگ نیز در گشت زنى هاى رزمى مشارکت داشته است 
و جنگنده هایى که از عرشه آن بلند مى شدند را نمایش داد. 
وزارت دفاع تایوان نقشه اى از فعالیت هاى نیروى هوایى چین 
منتشر کرد که در آن چهار جنگنده چینى J- 15 مستقر در ناو 
هواپیمابر در حال عملیات بر فراز اقیانوس آرام تا شرق تایوان 
بودند. وزارت دفاع تایوان اعلام کرد که تا صبح روز دوشنبه، 

59 هواپیماى نظامى و 11 کشتى چینى در اطراف تایوان 
مشاهده شده است گروه ناوهواپیمابر شاندونگ نیز در بخش 
غربى اقیانوس آرام در حال تمرین نظامى بوده است. وزارت 
دفاع ژاپن نیز اعلام کرد که شاندونگ روز یکشنبه در آب هاى 
نزدیک جزایر اوکیناواى ژاپن عملیات هوایى انجام داده است. 
وزارت دفاع ژاپن هم خبر داد که جنگنده ها و بالگردهاى چین 
بین روزهاى جمعه تا یکشنبه، 120 بار از روى ناو هواپیمابر 
برخاستند و فرودآمدند و این ناو هواپیمابر با سه کشتى جنگى 
دیگر و یک کشتى پشتیبان در 143 مایلى جزیره میاکو آمدند. 
روز (یکشنبه)، رسانه هاى محلى گزارش کردند که ارتش چین 
در دومین روز از رزمایش هاى نظامى خود در اطراف جزیره 
تایوان، حملات دقیقى را علیه تایوان شبیه سازى کرد. پیش 
از این در آگوست سال گذشته میلادى، در پى سفر جنجالى 
«نانسى پلوسى» رئیس وقت مجلس نمایندگان آمریکا به 
تایوان، پکن رزمایش هاى گسترده اى را در اطراف تایوان 
برگزار کرد و موشک هایى را به آب هاى نزدیک جزیره تایوان 
شلیک کرد. به رغم آن که واشنگتن در سال 1979، روابط 
دیپلماتیک با تایپه را به نفع پکن قطع کرد اما عملا برخلاف 
میل چین، از هرگونه حمایتى از این جزیره دریغ نمى کند. 
پکن نیز تأکید کرده است که تایوان مهم ترین و حساس ترین 
موضوع در روابط با ایالات متحده است و این مساله به یک 

منبع تنش میان دو کشور تبدیل شده است.

 ادامه تنش در جزیره

 ارتش چین محاصره تایوان را شبیه سازى کرد

بین الملل
گزارش

 توقف مذاکرات تجارى 
انگلیس و هند

 روزنامه تایمز چاپ لندن گزارش داد که مذاکرات 
تجارى هند و انگلیس در پى دلخورى دهلى نو از 
دولت لندن به دلیل محکوم نکردن گروه جدایى طلب 
«خالصتان» متوقف شده است. به گزارش ایرنا، 
تایمز به نقل از یک مقام ارشد دولت انگلیس 
نوشت که دولت هند، تداوم مذاکرات تجارى را 
به محکومیت علنى گروه خالصتان از سوى لندن 
مشروط کرده است. گفته مى شود که هواداران این 
گروه جدایى طلب ماه پیش به ساختمان کمیسیون 
عالى هند در لندن حمله کرده و علاوه بر خسارات 
جزئى به شیشه هاى این ساختمان، دو نفر از ماموران 
حفاظتى آن را مجروح کردند. دولت انگلیس این 
حمله را محکوم کرده اما به نوشته تایمز، دولت هند 
خواستار محکومیت علنى این گروه است. منبع 
دولت انگلیس که نامش فاش نشده در گفت وگو با 
«تایمز» اظهارداشت: هند گفته است که نمى خواهد 
در مورد تجارت صحبت کند، زیرا فکر مى کند که ما 
حمله به کمیسیون عالى هند و جنبش جدایى طلب 
سیک ها را جدى نمى گیریم. این در حالیست که 
انگلیس در تلاش است تا مراودات تجارى خود را با 
کشورهاى سراسر جهان در دوره پسابرگزیت توسعه 
دهد. هند یکى از بزرگ ترین اهداف تجارى انگلیس 
به شمار مى رود و طبق آمارها، حجم مراودات تجارى 
دو کشور 35 میلیارد دلار در سال برآورد مى شود. 
از زمانى که «ریشى سوناك» هندى، سکان دولت 
لندن را به دست گرفته نیز دو کشور فصل جدیدى 
از روابط دوجانبه را آغاز کرده اند. اما حمله ماه 
گذشته، روابط فى مابین را تا حد زیادى تحت تاثیر 
قرار داده است. دولت هند عالى ترین مقام انگلیس 
در دهلى نو را احضار کرد تا مراتب اعتراض خود را 
به حمله صورت گرفته علیه ساختمان کمیسیون 
عالى هند اعلام کند. جیمز کلورلى، وزیر امور 
خارجه انگلیس رفتار گروه خالصتان را غیرقابل 
قبول خواند و گفت: پلیس سرگرم تحقیق درباره 
موضوع است. اما وزارت امور خارجه هند مى گوید 
که از موضع گیرى طرف انگلیسى قانع نشده و 
خواهان محکومیت علنى این گروه جدایى طلب 
است. خبرگزارى رویترز در گزارشى، خبر روزنامه 
تایمز را رد و ادعا کرد که گفت وگوهاى تجارى میان 
دوطرف متوقف نشده است. طبق نوشته تایمز، 
پخش مستند علیه نخست وزیر هند توسط بنگاه 
سخن پراکنى انگلیس (بى بى سى) و اظهار نگرانى 
وزیر کشور انگلیس درباره تبعات توافق تجارى لندن 
و دهلى نو بر افزایش مهاجران هندى به انگلیس، از 
دیگر مسائلى است که بر اختلافات میان دو کشور 

سایه افکنده است.

 دیمیترى پسکوف:   

︞︨︀ د﹨︡  ︎︀﹨ ﹩﹠﹬︣﹁︣ک آ︜︑ ﹤ ︝ ﹟﹫︚﹅ دارد︋ 
کوتاه

  
   سخنگوى ریاست جمهورى روسیه 
یادآور شد که در مدت زمان اندکى 
تحرکات علیه دولت چین رو به افزایش 
گذاشته است. به گزارش مهر به نقل از 
تاس، سخنگوى ریاست جمهورى روسیه 
در خصوص برگزارى مانور نظامى از 
سوى چین اعلام کرد: چین حق دارد 
در برابر اقدامات ضد خود واکنش نشان 
دهد. «دیمیترى پسکوف» گفت: روسیه 
شاهد اقدامات تحریک آمیز علیه چین 
است و در نتیجه پکن حق دارد به این 
اقدامات واکنش نشان دهد. سخنگوى 
کاخ کرملین در یک نشست خبرى تاکید 
کرد: ما در مدت زمان بسیار اندکى، شاهد 
علیه  تحریک آمیز  متعددى  اقدامات 
چین بوده ایم. پسکوف در ادامه افزود: 
البته، چین بنا به حق حاکمیتى خود 
مى تواند به این اقدامات تحریک آمیز از 

جمله با انجام مانورهاى نظامى برابر با 
قوانین بین المللى پاسخ دهد. این مقام 

ریاست جمهورى روسیه اظهارکرد که 
همانند سایر کشورها، همه باید به حق 

چین براى در پیش گرفتن چنین اقداماتى 
احترام بگذارند. ارتش چین روز شنبه 
اعلام کرد که رزمایش هاى 3 روزه خود 
را در تنگه تایوان و آب هاى اطراف این 
جزیره آغاز مى کند. این رزمایش ها در 
پاسخ به دیدار اخیر «تساى اینگ ون»، 
رئیس تایوان با «کوین مک کارتى»، رئیس 
مجلس نمایندگان و 17 سیاست مدار 
آمریکایى دیگر برگزار مى شود. پیش از 
این وزارت خارجه چین اعتراض شدید 
خود را نسبت به این دیدار اعلام و تأکید 
کرد که سفر رئیس تایوان به آمریکا و دیدار 
با مقامات ارشد این کشور، در تضاد با اصل 
«چین واحد» و تضعیف کننده حاکمیت 
پکن است. در 29 مارس، هیات تایوانى به 
رهبرى تساى براى یک سفر 10 روزه به دو 
کشور آمریکاى مرکزى سفر کرد. در یک 
آوریل، این هیات وارد گواتمالا شد و در 3

آوریل نیز به کشور «بلیز» رفتند.

  هشدار چین به هند 
درباره منطقه مورد مناقشه

 سخنگوى وزارت خارجه چین به اقدام وزیر کشور هند 
در بازدید از یک منطقه مورد مناقشه بین دو کشور واکنش 
نشان داد. «وانگ ون بین» سخنگوى وزارت خارجه چین 
موضع پکن در رابطه با تعلق منطقه مورد مناقشه با دهلى نو 
را تکرار کرد. در شرایطى که تنش هاى چین و آمریکا بر سر 
تایوان همچنان ادامه دارد، بازدید اخیر وزیر کشور هند از یک 
منطقه مورد منازعه با چین خبرساز شده است. به گزارش 
رسانه هاى دولتى چین از قبیل «سى جى تى ان» خبر دادند، 
سخنگوى وزارت خارجه این کشور به بازدید اخیر وزیر کشور 
هند از منطقه اى که هند آن را ایالت «آروناچال پرادش» 
مى نامد، واکنش نشان داد. چین بر این ایالت مرزى هند، 
ادعاى حاکمیت دارد و آن را جزو تبت و به عنوان تبت جنوبى 
مى داند. وانگ ون بین، سخنگوى وزیر امور خارجه چین در 
نشست خبرى در پکن با سوالى درباره سفر وزیر کشور هند به 
این منطقه مورد مناقشه مواجه شد. این مقام پکن گفت: سفر 
وزیر کشور هند حاکمیت ارضى چین را نقض کرده و چین 
قاطعانه با آن مخالف است زیرا منطقه «زنگنان» قلمرو چین 
است. هند و چین درباره تعلق برخى اراضى مرزى از جمله 
در مناطقى از کشمیر، تبت اختلافات دارند و دو کشور سابقه 
جنگیدن به دلیل اختلافات مرزى در سال 1962 را هم دارند.

 جو بایدن:

 در انتخابات  2024 نامزد مى شوم
 رئیس جمهور آمریکا از نامزدى خود در انتخابات 
ریاست جمهورى 2024 کشورش خبر داد. به گزارش مهر 
به نقل از شبکه تلویزیونى الجزیره، «جو بایدن» اعلام کرد 
که براى انتخابات ریاست  جمهورى آینده این کشور در 
سال 2024 نامزد خواهد شد. شبکه تلویزیونى انِ بى سى 
در گزارش دیگرى به نقل از «بایدن» اعلام کرد: قصد دارم 
نامزد انتخابات شوم، اما هنوز آماده اعلام آن نیستم. بر اساس 
نظرسنجى انجام شده از سوى «پالتیکو/مورنینگ کانسالت»، 
تعداد زیادى از مردم آمریکا در صلاحیت جسمى و ذهنى جو 
بایدن، رئیس جمهور کشورشان به منظور انجام وظایف خود 
تردید دارند. نتایج حاصل از این نظرسنجى نشان مى دهد 
که کمتر از نیمى از افراد مورد پرسش به توانایى هاى جو 
بایدن باور دارند. نتایج نظرسنجى نشان داد که تنها 40

درصد از پاسخ دهندگان معتقدند که بایدن- مسن ترین 
رئیس جمهور در تاریخ آمریکا- از سلامتى خوبى برخوردار 
است، 46 درصد فکر مى کنند که او از نظر روانى وضعیت 
مناسبى دارد و 44 درصد معتقدند که وضعیت او باثبات 
است. نتایج این نظرسنجى نشان مى دهد که اکثر شهروندان 
آمریکایى خواهان بازنشسته شدن جو بایدن بعد از پایان دوره 
اول ریاست جمهورى اش هستند؛ نتایج این نظرسنجى نشان 
مى دهد 61 درصد از رأى دهندگان ایالات متحده مى خواهند 

که بایدن در پایان دوره 4 ساله خود کناره گیرى کند

   اصغر فرهادى، کارگردان ایرانى 
ضمن برگزارى مسترکلاس در موزه 
ملى سینماى ایتالیا مورد تقدیر قرار 
خواهد گرفت. به گزارش ایسنا، 
برنده دو جایزه اسکار بهترین فیلم 
خارجى در سال 2012 با فیلم 
«جدایى» و در سال 2017 با فیلم 
«فروشنده» و... را در کارنامه دارد، 
بدون شک یکى از شناخته شده ترین 
سینماگران ایرانى در جهان است. 
اصغر فرهادى مسترکلاس خودرا 
در موزه ملى سینماى ایتالیا در 
شهر تورین در روز دوشنبه 17
فروردین)   28 )  2023 آوریل 

ساعت 19 برگزار مى کند.

دبیر  زارعى،  کوروش   
چهل ویکمین جشنواره تئاترفجر از 
تسویه مطالبات هنرمندان تئاترى 
تا پایان فروردین ماه خبر داد. 
کوروش زارعى گفت: اوضاع تئاتر 
در سال گذشته خیلى سخت بود، 
ایران سال پرتلاطمى را پشت سر 
گذاشت. خداراشکر جشنواره  هاى 
فجر در نهایت به لطف خدا برگزار 
شد. وى ادامه داد: تاکنون مردم و 
هنرمندان استقبال بسیار خوبى 
از کار ها داشتند. زارعى گفت: از 
کارهاى نمایشى حمایت مى کنیم.

 رئیس صداوسیما:

  مخاطبان مان سخت پسند شده اند
 رئیس صداوسیما با اشاره به برنامه هاى نوروز و رمضان 
بیان کرد که نهایت تلاش ها صورت گرفت تا بتوان رسانه ملى 
را در این موقعیت روسپید کرد. پیمان جبلى از شهرك 
سینمایى و تلویزیونى ایران (شهرك غزالى) دیدار کرد که در 
این نشست مدیران و عوامل برنامه ساز شبکه هاى مختلف 
سیما حضور داشتند. جبلى ضمن آرزوى قبولى طاعات و 
عبادات و یادآورى زحمات برنامه سازان نوروز 1402 براى 
خلق لحظاتى به یادماندنى و شیرین براى مردم در ساعات 
منتهى به تحویل سال گفت: یکى از مهم ترین آزمون هاى 
رسانه ملى در طلیعه هر سال، طراحى و اجراى برنامه هاى 
نوروزى و لحظات سال تحویل است. رقابت هاى سنگینى نیز 
که بین شبکه هاى مختلف شکل مى گیرد، به نوعى مصداق 
«فاستبقوا فى الخیرات» است. رقابت هاى پر از خیر و برکتى 
که مصداق مسابقه در خیرات است و امسال نیز شاهدش 
بودیم. رئیس سازمان صداوسیما با اشاره به تقارن سال نو 
و ماه مبارك رمضان و مقایسه این اتفاق با مورد مشابه 33

سال پیش و نیز تغییرات در جهان رسانه، شرایط اجتماعى و 
فرهنگى، پیشرفت تکنولوژى هاى رسانه اى نوین و پدیدارى 
شبکه هاى اجتماعى عنوان کرد: زمانى مى توانیم ادعا کنیم 
رسانه موفق و مردمى هستیم که با وجود همه سختى هایى 
که به ما محیط شده، بتوانیم کارمان را انجام بدهیم و زحمات 
امسال همکارانمان مصداق یک کار تمیز و خوب را فراهم 
آورد. وى با اشاره به رقابت هاى خاص ناشى از پیچیدگى هاى 
فضاى مجازى که بر رسانه ملى تحمیل شده است و همچنین 
تغییر ذائقه مصرف رسانه اى، افزود: سخت پسندشدن 
مخاطبان ما در مقایسه با سال هاى پیش و دهه هاى گذشته، 
امسال شرایط بسیار ویژه اى را بعد از سى وسه سال که از 
هم زمانى رمضان و نوروز مى گذرد، براى رسانه ملى رقم زد 
و نهایت تلاش ها صورت گرفت تا بتوان رسانه ملى را در این 
موقعیت روسپید کرد. جبلى با بیان اینکه برنامه ها با اهداف
تحولى روانه آنتن شد، ادامه داد: افق تحولى سازمان، توجه به
قومیت ها، اقوام، تنوع رنگارنگ قومیت ها و خرده فرهنگ ها
در کشور عزیز ما همچنین پیکره تمدن بزرگ پارسى و
ایران بزرگ که در اطراف ما شکل گرفته، از افغانستان تا
تاجیکستان و حتى ترکیه و قفقاز و آسیا میانه و نیز امتدادش
تا هند و اطراف این تمدن بزرگ را در برنامه سازى ها مدنظر
برنامه سازان قرار داد و تنوع رنگارنگى از سلیقه هاى مختلف
که در تهیه برنامه ها در شبکه هاى مختلف به کار گرفته
شده بود، واقعا جاى تشکر و قدردانى دارد.  جبلى با بیان
این نکته مهم که مردم ما لایق بهترین ها هستند، ادامه این
روند برنامه سازى را ضرورى دانست و بیان کرد: امیدوارم این
تجربه ارزشمند و شیرین و قابل تقدیر و تحسین که امسال
در برنامه هاى سال نو و ادامه آن در ماه مبارك رمضان شکل

گرفت با همین شتاب و با همین آهنگ ادامه داشته باشد.

بیوك میرزایى: 

﹥ در︨︐﹩ ا︨︐﹀︀ده ﹡﹞﹩ ︫﹢د ︡﹜﹊︀ر و ︗﹙﹢ه ﹨︀ی و﹬︥ه︋  از︋ 

هنرمندان تئاتر 


